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Na masovej protivládnej demonštrácii v Prahe žiadali
ľudia vyhlásiť neutralitu Českej republiky, odmietnuť
politickú podriadenosť voči EÚ a zabezpečenie lacných
dodávok plynu z Ruska. Paranoik Fiala šíri konšpiračné
teórie, že za protestom nespokojných občanov stoja
proruské sily

infovojna.bz/article/video-na-masovej-protivladnej-demonstracii-v-prahe-ziadali-ludia-vyhlasit-neutralitu-ceskej-
republiky-odmietnut-politicku-podriadenost-voci-eu-a-zabezpecenie-lacnych-dodavok-plynu-z-ruska-paranoik-fiala-siri-
konspiracne-teorie-ze-za-protestom-nespoko

Organizátoři dali Fialově vládě ultimátum, aby odstoupila do 25. září,

v opačném případě pohrozili nátlakovými akcemi, které by

zahrnovaly i vyhlášení stávky.

V českém hlavním městě na Václavském náměstí se v sobotu

odpoledne uskutečnila demonstrace proti vládě premiéra Petra Fialy.

Protest se konal pod heslem "Česká republika na prvním místě" a

jeho účastníci požadovali demisi vládního kabinetu.

https://www.infovojna.bz/article/video-na-masovej-protivladnej-demonstracii-v-prahe-ziadali-ludia-vyhlasit-neutralitu-ceskej-republiky-odmietnut-politicku-podriadenost-voci-eu-a-zabezpecenie-lacnych-dodavok-plynu-z-ruska-paranoik-fiala-siri-konspiracne-teorie-ze-za-protestom-nespoko


2/3

Podle policejních odhadů se na protestu sešlo zhruba 70 tisíc lidí. Na

demonstranty dohlížejí stovky policistů. Informuje o tom

zpravodajský portál TN.cz.

Premiér Petr Fiala vyjádřil přesvědčení, že demonstraci

zorganizovaly proruské síly blízké extremistům, které jednají proti

zájmům České republiky a zneužívají současnou napjatou situaci,

strach lidí z budoucnosti a vysoké ceny energií.

Mnozí demonstranti si na Václavské náměstí přinesli české vlajky a

někteří i bubny a transparenty s protivládními hesly či se slogany

proti EU a NATO a na podporu zrušení sankcí vůči Rusku.

„Cílem naší demonstrace je nutnost změny. Hlavně v

řešení otázek cen a energií, především elektrické energie a

plynu, které způsobí destrukci našeho hospodářství už

letos na podzim,“ řekl jeden z organizátorů shromáždění Jiří

Havel.

„My jsme vyzvali pana Fialu, aby s námi jednal, ale

bohužel nemáme žádnou odpověď. Takže budeme tlačit na

to, aby tato vláda skončila. Budeme chtít její demisi," 

dodal.

Policie odhadla počet účastníků přes tři hodiny trvajícího protestu na

70 000 a uvedla, že v průběhu akce nemusela řešit žádné vážnější

problémy.

Na demonstraci vystoupili například poslanec nacionalistického

hnutí SPD Jiří Kobza, šéfka eurospektického hnutí Trikolóra Zuzana

Majerová, komunistický kandidát na prezidenta Josef Skála.

Majerová ve svém vystoupení požadovala i zastavení dodávek zbraní

na Ukrajinu s argumentem, že toto není „naše (česká) válka)“.

Ultimátum do 25. septembra

https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/470717-v-praze-se-demonstrovalo-proti-vlade-petra-fialy-prislo-okolo-70-tisic-lidi
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Organizátoři dali Fialově vládě ultimátum, aby odstoupila do 25. září,

v opačném případě pohrozili nátlakovými akcemi, které by

zahrnovaly i vyhlášení stávky. Požadují vytvoření prozatímní vlády

odborníků a vypsání nových voleb. Další protest plánují na 28. září.

Podle organizátorů by ČR měla vyhlásit neutralitu, vyvázat se z

politické podřízenosti vůči EU a zajistit si levné dodávky plynu z

Ruska.

Proslov Jana Beránka na protivládním protestu v Praze:

Na schodech u Národního muzea v horní části Václavského náměstí

stálo několik desítek protidemonstrantů s vlajkami NATO a EU.

Zdroj: pravda.sk / YouTube

 

 

https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/639168-na-protivladnej-demonstracii-v-prahe-sa-zislo-zhruba-70-tisic-ludi/

